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Dotyczy przetargu nieograniczonego pn.: ,Podniesienie jakosci ustug zdrowotnych oraz zwigkszenie
dostepu do ustug medycznych (budowa budynkéw nr B4A, B4, budynkéw technicznych wraz
z zagospodarowaniem terenu) w Wojewddzkim Szpitalu Specjalistycznym im. bt. ks. J. Popietuszki we
Wihoctawku — ETAP | FAZA 2 inwestycji.” Znak postepowania: ZP/01/23

Wyjasnienia tresci specyfikacji warunkéw zamoéwienia (11)

222. Prosimy o podanie specyfikacji technicznej i minimalnych wymagar dla oktadzin $ciennych z
PVC.

Odpowiedz:
Opisano w speceyfikacji: 376-IP-B4-XX-SP-A-00010-RobotyMalarskie .

223. Zgodnie z dokumentacjg cokoty nalezy wykona¢ w licu $ciany. Prosimy o informacje w jaki sposob nalezy
wykonac cokoty na scianach gk.

~—— [ico Scany

——— gokol z gresu Zicowany
SRR T TR

Odpowiedzi:
Nalezy wyfrezowac dolng czesé¢ ptyty aby utozy¢ zlicowany cokot.
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224. Prosimy o udostepnienie dokumentacji projektowej w formacie dwg.

Odpowiedz:
Zgodnie z odpowiedzig nr 12.

225. Instalacje grzewcze: prosimy o uszczegétowienie informacji na temat siatki tkanej, wzmacniajgcej
izolacje instalacji grzewczej — jakiej wielkosci maja by¢ oczka, grubos¢ drutu oraz szerokosci siatki
tkanej?

Odpowiedz:

Jesli technologia producenta dostarczanych izloacja rurociggéw nie przewiduje ich fabrycznego
wzmocnienia w postaci siatki wzmacniajacej oraz folii aluminiowej wowczas nalezy jg przewidzie¢
zgodnie z wymaganiami KNR.

226. Instalacja wentylacji: prosimy o potwierdzenie, Zze dostawa i montaz urzadzen RCI
wykorzystujgcych technologie promieniowej jonizacji katalitycznej dla central wentylacyjnych w
wykonaniu higienicznym jest poza zakresem Wykonawcy, a w obecnym etapie nalezy dostarczyc
centrale z dodatkowa sekcjg do pdiniejszego montazu tych urzadzen.

Odpowiedz:

Urzadzenia RCI sg w zakresie dostawy Wykonawcy zgodnie z zapisami w tabeli nr 15.2 zamieszczonej
w opinie technicznym 376-IP-B4-XX-TD-W-57001, kolumna uwagi - ,Filtry w centralach wyposazone w
RCI, Promieniowa Jonizacja Katalityczna”.

227. Prosimy o potwierdzenie, ze w ofercie nalezy uwzgledni¢ wykonanie sieci cieplnej dla ukfadu
Kogeneracji.

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza.

228. Prosze o potwierdzenie, ze system SSP w nowobudowanym budynku B4 bedzie autonomiczny i
nie bedzie pracowat w istniejgcej sieci central SSP kompleksu.

Odpowiedz:

Zgodnie z dokumentacjg projekt przewiduje integracje istniejgcych instalacji SSP z projektowanym SSP
na poziomie stacji operatorskiej systemu integrujgcego systemy bezpieczeristwa.

229. Prosze o potwierdzenie, ze system DSO w nowobudowanym budynku B4 bedzie autonomiczny i
nie bedzie pracowat w istniejgcej sieci DSO kompleksu.

Odpowieds: '

Zgodnie z dokumentacja projekt nie przewiduje sieciowania projektowanej instalacji DSO z istniejgca
instalacjg DSO.

230. Prosze o potwierdzenie, ze system KD w nowobudowanym budynku B4 bedzie autonomiczny i nie
bedzie pracowat w istniejgcej sieci KD kompleksu.

Odpowiedi:

Zgodnie z dokumentacja projekt nie przewiduje sieciowania projektowanej instalacji SKD z istniejgcg
instalacjg SKD.
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231. Prosze o potwierdzenie, ze w systemie SMS majg by¢ zwizualizowane tylko instalacje z
nowopowstatych budynkow.

Odpowiedz:

Zgodnie z dokumentacjg projekt przewiduje integracje istniejgcych instalacji SSP z projektowanym SSP
na poziomie stacji operatorskiej systemu integrujacego systemy bezpieczeristwa.

232. Czy w zakresie zadania jest system kolejkowy? Jezeli tak prosze o uzupetnienie dokumentacji w
tym zakresie.

Odpowiedz:

Tak, System kolejkowy widnieje: na rzucie branzy TM 376-IP-B4-00-DR-M-00002, a takze jest
wyszczegolniony w opisie 376-1P-00-XX-TD-M-98001 -Opis techniczny oraz zestawieniu wyposazenia
376-IP-B4-XX-SH-M-98011-Zest. zbiorcze wyposazenia.

233. W pozycji KNR pojawia sie pozycja Rozdzielnica B2RRC. Prosze o uzupetnienie schematu tej
rozdzielnicy.

Odpowiedz:
Rozdzielnica nie wystepuje w projekcie. Prosze nie wyceniac pozycji,

234. W pozycji KNR pojawia sie pozycja Rozdzielnica B3SUW. Prosze o uzupetnienie schematu tej
rozdzielnicy.

Odpowiedz:
Rozdzielnica nie wystepuje w projekcie. Prosze nie wyceniac pozycji,




